

暖暖新年

·国泰民安

凝聚起促进和平统一的磅礴力量

——习近平总书记重要讲话感召两岸同胞同心圆梦

新华社电“台湾的命运与祖国密不可分,国家统一是不可阻挡的历史大势,对两岸同胞的好处无可估量。”厦门大学教授陈孔立长期从事台湾问题研究,已89岁高龄,仍以“为祖国统一服务”

为志。

“台湾和大陆同属一个中国,即使遇到少部分‘台独’逆流,但国家统一大业终会完成。”32岁的罗鼎钧在网上发文说,“作为台湾青年,我期待为两岸关系和

平发展和祖国和平统一做出努力。”

新年伊始,习近平总书记在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上发表重要讲话,全面阐述立足新时代、在民族复兴伟大征程中

推进祖国和平统一的重大政策主张,在海峡两岸产生强烈共鸣和强大感召力。陈孔立和罗鼎钧这“一老一小”的肺腑之言,表达了两岸同胞勠力同心促统一的共同心声。

共同的信念:

统一是历史大势所趋

共同的体认:

统一是同胞心之所向

共同的担当:

统一是民族使命所在

国务院常务会议召开
再压缩不动产办理时间
春节前农民工工资拖欠要力争“清零”

国务院总理李克强1月30日主持召开国务院常务会议,听取清理拖欠民营企业中小企业账款工作汇报,要求加大清欠力度完善长效机制;推出进一步压减不动产登记办理时间的措施,更加便利企业和群众办事;通过《报废机动车回收管理办法(修订草案)》。

会议指出,按照党中央、国务院部署,去年11月以来,各地区、各有关部门和大型国有企业积极清理被拖欠的民营企业中小企业账款。目前全国政府部门、大型国有企业已清偿账款1600多亿元,拖欠的农民工工资和民生工程款项等得到了优先清偿。下一步,一要加大清欠力度,建立台账,抓紧制定清偿计划,春节前农民工工资拖欠要力争“清零”。地方政府新增债券要优先用于偿还拖欠款。对目前已确认的

多年拖欠款,力争年底前全国政府部门和大型国有企业清偿一半以上。中央企业要带头优先偿还对民营企业的逾期债务,年底前做到“零拖欠”。其他国有企业也要加快清欠。二要强化抽查督促和专项审计,对工作不力的地方和部门予以通报,公布影响恶劣的典型案列,对失信人实施联合惩戒。三要抓紧建立防范拖欠长效机制,严禁政府工程项目以各种方式要求企业带资承包,提高支付工程进度款最低比例要求,修订完善法规制度,严防发生新的拖欠。

针对社会反映强烈的不动产登记耗时长、办理难问题,会议确定,深化“放管服”改革,进一步压缩不动产登记办理时间。一是建立部门间信息集成共享机制,年底前实现与不动产登记相关的户籍人口、营业执照、税收等信息互通共享。二是整合业

务流程,对不动产登记设立政府综合受理窗口,实现一窗受理,相关部门并行办理。对暂时无法实现整合的,由相关部门集中办公。三是推进“互联网+不动产登记”,推行线上申请、联网审核、网上反馈、现场核验、一次办结。年底前全国所有市县一般登记、抵押登记办理时间分别压缩至10个和5个工作日内,明年底前努力全部压缩至5个工作日内。

会议通过《报废机动车回收管理办法(修订草案)》,明确符合规定的企业经批准均可从事报废机动车回收。适应循环经济要求,允许将具备再制造条件的报废机动车发动机、变速器、前后桥等“五大总成”出售给再制造企业,并对回收、拆解等环节规定了更严格的环保要求。

会议还研究了其他事项。 据新华社

中央军委印发《关于全面加强部队管理的意见》
部队管理聚焦备战打仗

中央军委日前印发《关于全面加强部队管理的意见》。《意见》明确,要牢固树立习近平强军思想的指导地位,深入学习贯彻习近平主席系列重要论述,运用蕴含其中的立场、观点和方法,回答解决新时代部队管理面临的形势任务和矛盾问题,牢牢把握听党指挥的政治方向,立起备战打仗的鲜明导向,坚持依法治军从严治军,推进部队管理创新发展,着力打造与实现党在新时代的强军目标相匹配的一流部队管理。

《意见》强调,要切实把部队管理工作聚焦到备战打仗上,强化备战打仗鲜明导向,完善战时部队管理体系,归正部队管理工作重心,创新重点领域部队管理。要坚持依法从严提高部队正规化管理水平,维护条令条例严肃性权威性,重

塑部队“四个秩序”,健全安全风险分析和防控体系,推行标准化管理。要着力推进部队管理现代化,发展现代管理理论,构建现代管理架构,培养现代管理人才,创新现代管理手段。

《意见》要求,各级党委要负起主体责任,端正指导思想,实施统一领导,坚持常议常抓,为敢管者撑腰,为担当者担当。各级主官要当好第一责任人,敢抓敢管、善抓善管,以身作则、以上率下,为部队树样板,为官兵做表率。各单位要各司其职、各负其责、协调配合、齐抓共管,形成全面加强部队管理工作的整体合力,把严格落实共同条令与深入贯彻《意见》结合起来,在贯彻《意见》中强化落实条令条例的自觉性坚决性,保证党对军队绝对领导,确保政令军令畅通。 据新华社

评美军舰通过台湾海峡
国台办:坚决反对外来干涉

国台办发言人马晓光30日在例行新闻发布会上应询表示,台湾问题事关中国核心利益,我们坚决反对任何外来干涉。

有记者问:美国海军宣布两艘军舰于1月24日通过台湾海峡。同日,解放军多架战机飞越巴士海峡后返回,三艘军舰在台湾以东海域活动。请问有何评论? 马晓光作上述回应。

对于台湾地区领导人再次致函教宗,妄称“大陆打压矮化台湾”,指责大陆“不放弃武力威胁”,还自称有和平精神,马晓光应询指出,最近一段时间,民进党当局领导人忽而装成“大力水手”当网红,忽

而又扮演“花旦”告洋状,不断升高两岸对立,煽动两岸敌意,阻挠两岸民众交流合作,破坏两岸关系和平发展。谁都看得出来,其这么卖力表演,不惜拿台湾民众利益做赌注,都是为一己、一党之私。

“台湾同胞是我们的骨肉兄弟,我们从来都善待台湾同胞,中国人不打中国人。如果说我们威慑了谁,那当然是‘台独’势力及其分裂活动。‘台独’是台湾民众根本利益的最大祸害,是两岸关系和平发展的最大威胁。如果谁想对号入座,那只能自取其辱。”马晓光说。 据新华社

患者在三级公立医院就诊满意吗?
可扫描二维码写评价

我国加强三级公立医院绩效考核,有55项指标

国家卫生健康委员会副主任王贺胜在30日举行的国务院政策例行吹风会上说,目前,公立医院改革发展的顶层设计已基本完成。根据国务院办公厅近日印发的《关于加强三级公立医院绩效考核工作的意见》,2019年,在全国启动三级公立医院绩效考核工作,绩效考核指标体系、标准化支撑体系、国家级和省级绩效考核信息系统初步建立,探索建立绩效考核结果运用机制。

根据意见,到2020年,

基本建立较为完善的三级公立医院绩效考核体系,三级公立医院功能定位进一步落实,内部管理更加规范,医疗服务整体效率有效提升,分级诊疗制度更加完善。

患者在三级公立医院就诊时,如何对自己的就医体验进行评价?国家卫健委医政医管局局长张宗久在吹风会上说,2019年3月底前,全国三级公立医院全部纳入国家卫健委满意度调查平台。他说,目前基本上所有的三级医院都已加

入满意度的监测网络。患者可以通过自己的手机扫描二维码,进入这个平台,对自己的就医感受作出选择和回答。

据了解,为进一步深化公立医院综合改革,加快建立分级诊疗制度和现代医院管理制度,意见提出了一系列具体考核指标和建设支撑体系的工作任务。三级公立医院绩效考核指标体系由医疗质量、运营效率、持续发展、满意度评价等4个方面的55项指标构成。 据新华社

最高检依法对王尔智决定逮捕

新华社电 最高检30日消息,吉林省政协原副主席王尔智涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检

察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对王尔智作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。